

## ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «Безопасность детей на железной дороге»

Уважаемые родители! Вы являетесь для детей образцом поведения. Вы — объект любви и подражания для ребенка. Это необходимо помнить всегда!

Железная дорога – удобный и востребованный вид транспорта, которым пользуются люди каждый день. Но опасностей на ней хватает, поэтому дети должны крепко-накрепко усвоить, что железная дорога – не место для игр.

### **Выучите с вашими детьми эти правила и будьте для них примером!**

- Не переходите через железнодорожные пути в неустановленных местах, не перебегайте перед проходящим поездом. Помните, что поезд сразу остановить нельзя.
- Для перехода через железнодорожные пути пользуйтесь переходными мостами, пешеходными настилами и переездами, обращайте внимание на указатели, прислушивайтесь к подаваемым звуковым сигналам.
- Не выходите на междупутье сразу после проследования поезда, убедитесь в отсутствии поезда встречного направления.
- Не подлезайте под вагоны.
- Не устраивайте игр и других развлечений (фото, видеосъемка) на железнодорожных сооружениях.
- Проезд на крышах и подножках вагонов, переходных площадках и в тамбурах вагонов, а также на грузовых поездах категорически запрещен.

**Железная дорога не место для игр, а зона повышенной опасности!**

**Берегите вашу жизнь и жизнь ваших детей!**

**Помните, что самая доходчивая форма обучения – личный пример!**

Напоминаем, что согласно Конвенции о правах ребенка, **родители** несут основную ответственность за воспитание и развитие ребенка. За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей родители могут быть привлечены к административной ответственности (статья 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»).

